JIém BMecCTO cephlia, cTpailmo:f Oomblile He X04Uy TI0OUThL ¥ He X04y MeuTaThb.Thl METKO mmoagouparn
CJI0Ba KpacuBO# (anblmi:{d Tak UX Cylasa, s cTajaa goBepsTh. Thl ObIT KaK MPUHI] U3 J0OPOi
CKa3Kul'alaHTHEIN, HEXHBIM U yBepeHHBIN B cebe.[locmenHsst Hagexkaa Ha 00JIbIIoe
cuacthePa3bunace Bapebesru 6iaromapst Tebe.Kpacrubrie OYKeTH TPOMKUX CIOBTH MHE OapHiII IPU
KaX[oM Hallel BCTpedeB TBOMX rnas3ax ,u BOCXUILEHbe OBIIO, ¥ ITOYTH JTI000BE.f AyMasa, 4To 9TO He
nocnenHui Beuep.M TOIbKO ropbkas ycMmelnka Ha rybaxOcTanach 1mocjae MHOTUX oOenfanuii: Tl
CTPYCHJ, JOPOTOH, u TUX0 yoexkasn.HaBepHOe, TH IIPOCTO He JIIOOUIT IPOITaHuM?
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